
Председателем Следственного комитета России возбуждено уголовное дело в отношении федерального судьи в отставке в Чукотском автономном округе



Председателем Следственного комитета России возбуждено уголовное дело в отношении федерального судьи в отставке в Чукотском автономном округе

Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Баstryкиным возбуждено уголовное дело в отношении федерального судьи Чаунского района в отставке Владислава Акулова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда по неосторожности).

По данным следствия, 24 февраля 2017 года Акулов, являющийся федеральным судьей Чаунского района, находясь на автодороге Апапельгино-Певек Чукотского автономного округа, осуществлял пристрелку из карабина, достоверно зная, что данное место не является стрелковым объектом, специально не оснащено средствами обеспечения безопасности и рядом присутствуют люди, в том числе несовершеннолетний подросток. Так, в процессе пристрелки оружия судья, достав принадлежащий ему охотничий карабин, зарядил его двумя патронами и произвел выстрел в сторону сопки. При повторном нажатии на спусковой крючок выстрела не

последовало. После этого подозреваемый, проявляя преступную небрежность, не удерживая ствол в безопасном направлении, стал производить действия по разрядке оружия и в этот момент произошел «затяжной» выстрел из данного карабина в 16-летнего несовершеннолетнего. В результате указанных неосторожных действий ему причинен тяжкий вред здоровью. Подростку была оказана вся необходимая медицинская помощь, и в настоящее время его жизни ничего не угрожает.

Необходимо отметить, что уголовное дело было возбуждено Председателем Следственного комитета Российской Федерации на основании решения квалификационной коллегии судей Чукотского автономного округа, оставленного без изменения Высшей квалификационной коллегией судей Российской Федерации.

Уголовное дело для дальнейшего расследования передано в производство отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу.

10 Августа 2018

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1251347>